

Режиссеры не верят в эффективность возрастной маркировки телепрограмм

Российские режиссеры театра и кино не считают эффективной маркировку программ телевидения в соответствии с возрастными ограничениями.

Такую меру СМИ обязал предпринять закон о защите детей от вредной информации, вступивший в силу с 1 сентября.

"Я отношусь к этому с пониманием. Но только это ничего не даст", - сказал журналистам режиссер Станислав Говорухин.

Он высказал мнение, что дети все равно будут смотреть те программы, которые захотят, не обращая внимания на маркировку.

"Не морочьте голову себе и людям этими отметками. Это хорошо, но пока в нашем обществе это ничего не даст", - добавил Говорухин.

Кинорежиссер, гендиректор киноконцерна "Мосфильм" Карен Шахназаров также считает эту меру формальностью, которая "ничего на самом деле не меняет".

"Это, мне кажется, несколько условная такая борьба за нравственность. На мой взгляд, несколько формальная. Никакого принципиального значения, а то еще интерес вызовет больший", - сказал Шахназаров.

Художественный руководитель МХТ им. Чехова Олег Табаков считает, что "если это делают разумные люди, у которых есть дети, поведение которых говорит нам о пользе деятельности их родителей, то есть проверенный народ, тогда, наверное, это имеет смысл".

"Если же это аналог того, что делалось в моем детстве - "детям до 16", тогда это не имеет смысла", - добавил Табаков.

Отвечая на вопрос журналистов о том, какие программы смотрит его младшая дочь, Табаков заверил, что она выбирает то, что нужно.

"К сожалению, она смотрит, так сказать, второсортные фильмы Диснеевской студии. Но, когда я бываю точен в своих, так сказать, комментариях, то иногда она выключает", - отметил он.

По его мнению, отучить детей от просмотра каких-либо программ можно, лишь найдя действенные слова.

"А так вот сказать "нельзя" - это называется подогреть интерес", - считает Табаков.

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)